

## 必修救急救命士国家試験対策問題集 2017

これだけやれば大丈夫！

### 正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。  
訂正してお詫びいたします。

- p. 81, Q69, 解説 2 行目  
（誤）各心電図は、A 多源性 VF, ...  
（正）各心電図は、A 多源性心室期外収縮, ...